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Europska komisija je u srpnju 2022. godine usvojila Novi europski program za inovacije (en. New 
European Innovation Agenda) s ciljem jačanja inovacijske uspješnosti u EU-u. Kao značajan izazov, ovaj 
opsežan program prepoznaje regionalne razlike u inovacijskoj uspješnosti te uvodi snažan element 
kohezije u politiku inovacija EU-a kako bi se odgovorilo na prepoznate izazove.

Kohezijska politika i strategije pametne specijalizacije (S3) su postavljene u središte djelovanja zemalja 
EU-a kako bi se potaknula difuzija inovacija i premostile nacionalne i regionalne razlike u inovacijskoj 
izvedbi. 

Usporedno se događaju i promjene unutar poimanja inovacijske politike. Umjesto politike koja se 
primarno fokusirala na razvijanje inovacijskih sustava i suradnju među dionicima u istim ili različitim 
sektorima s ciljem komercijalizacije inovacija, inovativna politika sada treba biti transformativna i 
poticati socio-tehnološke promjene, posebno u ključnim sektorima poput energije, mobilnosti, hrane, 
vode, zdravlja i komunikacija. Na taj način, inovacijska politika treba se usmjeravati prema konkretnim 
temama i sektorima važnima za funkcioniranje nacionalnih ekonomija i EU-a kao cjeline.

Kako bi se smanjile razlike između regija, EU promiče međuregionalno povezivanje različitih regija 
nacionalnih ekonomija EU-a. U tom kontekstu važan je pilot projekt Zajedničkog istraživačkog centra 
Europske komisije (en. Joint Research Center) i Europskog odbora regija (en. European Committee of the 
Regions), pod nazivom Partnerstvo za regionalne inovacije (PRI). Ovo partnerstvo omogućuje regijama 
testiranje pristupa za usmjeravanje njihovih strategija pametne specijalizacije prema prioritetima EU-a. 
PRI također podupire međuregionalno povezivanje radi jačanja transformacijskog učinka uspostavom 
metodološkog okvira za teritorijalnu transformaciju i usklađivanje prioriteta.

Ekonomski institut, Zagreb organizira skup na kojem se stručnu javnost, istraživače i donositelje politika 
želi upoznati s promjenama na konceptualnoj razini inovacijske politike, kao i s promjenama u pristupu 
EU-a inovacijskim/industrijskim politikama, te raspraviti o implikacijama koje ove strateške promjene 
donose donositeljima inovacijske/industrijske politike u Hrvatskoj. Jedan od instrumenta za provedbu 
Novog europskog programa za inovacije je Instrument za investicije u međuregionalne inovacije (I3) koji 
će biti posebno predstavljen na skupu.



  10:30 – 10:45: Uvod

Tajana Barbić, Ekonomski institut, Zagreb

Zoran Aralica, Ekonomski institut, Zagreb

Tomislav Pinter, DG REGIO, Europska komisija: “Instrument za investicije u međuregionalne 
inovacije (I3) kao provedbeni instrument Novog europskog programa”

  10:45 – 12:00: Novi pristupi u inovacijskoj/industrijskoj politici EU-a

Jadranka Švarc, Hrvatska inovacijska politika: između paradoksa i transformacije

Slavo Radošević, UCL, London: Transformacijska inovacijska politika EU-a i što bi to moglo značiti 
za Hrvatsku

  12:15 – 13:30: Okrugli stol: Implikacije na inovacijsku/industrijsku politiku u Hrvatskoj

Tomislav Pinter, DG REGIO, Europska komisija

                Predstavnik/ica  Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Maša Tomašić, Odjel za pripremu i provedbu projekata iz područja gospodarstva, Javna ustanova 
za razvoj Međimurske županije REDEA

Ivana Crnić Duplančić, HAMAG-BICRO

Nebojša Stojčić, Sveučilište u Dubrovniku/Ekonomski fakultet, Zagreb

Moderator: Zoran Aralica, Ekonomski institut, Zagreb

Molimo da potvrdite svoj dolazak gđi Magdaleni Pongrac putem emaila na adresu mpongrac@eizg.hr 
ili telefonom na +385(1) 2362 204 najkasnije do četvrtka, 13.4.2023. 

Radujemo se Vašem dolasku!


